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Kopiranje Nove Verzije Programa XC 
Korisničke upute za kopiranje nove verzije 

Djelatnici Centar MCS-a će u nekim situacijama javiti da treba kopirati novu verziju programa s interneta ili 
sa servera (ovisno o dogovoru). 

Potrebno je ući u program XC i otići na HELP -> Nove verzije programa -> Kopiraj s interneta ili Kopiraj sa 
servera. 

 

 

Ili 

 

 

 

Otvara se sljedeći prozor gdje treba prvo provjeriti putanju instalacije na serveru. 
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Nakon što ste provjerili putanju, vratite se opet na Help  Nove verzije programa  Kopiraj sa servera. 

Otvara se prozor: 

 

 

 

Trebate označiti „Nova verzija izvršnog programa(kompo.exe....)“ i pritisnuti na „OK“. 
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Otvara se sljedeći prozor gdje treba mišem kliknuti na Nastavak. 

 

 

 

Otvara se sljedeći prozor gdje treba mišem označiti Prihvaćam ugovor i kliknuti na Nastavak. 
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Otvara se sljedeći prozor gdje treba mišem kliknuti na Nastavak. 

 

 

Otvara se sljedeći prozor u kojem se nudi putanja za instalaciju programa koju smo provjerili prije instalacije, 
ako je putanja u redu treba mišem kliknuti na Nastavak, ako putanja nije u redu treba upisati ispravnu – npr. 
D:\XC i kliknuti mišem na Nastavak. 
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Otvara se sljedeći prozor gdje treba mišem kliknuti na Yes. 

 

 

Otvara se sljedeći prozor gdje treba mišem kliknuti na Instaliraj. 

 

Program će instalirati program i pojavit će se sljedeći prozor gdje treba mišem kliknuti na Nastavak. 
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i na kraju prozor gdje treba kliknuti na Završi. 

 

 

Ukoliko je dogovor da se verzija kopira s interneta, tada je dovoljno da se s jednog računala kopira s interneta, 
a na svim ostalim računalima se kopira sa servera. Procedura je takva da kada se verzija kopira s interneta, 
onda se kopira na računalo s kojeg se kopira i u direktorij na serveru koji je naveden u programu kao 
instalacijski direktorij, tako da je dovoljno jednom kopirati s interneta, a svi ostali onda kopiraju s navedenog 
instalacijskog direktorija na serveru. 

 

KOPIRANJE NOVIH IZVJEŠĆA ZA  PROGRAM XC 

 

Kao i kod kopiranja nove verzije, treba odabrati kopiranje s interneta ili sa severa (kako vas obavijeste 
djelatnici Centar MCS-a). Sve što je navedeno i kod kopiranja nove verzije vrijedi i za kopiranje izvješća. 

Nakon toga treba odabrati „Izvješća“. 

OVA PROCEDURA SE RADI SAMO U IZNIMNIM SLUČAJEVIMA KADA SE NA IZVJEŠĆIMA RADE PROMJENE (KAO 
NPR. KADA SE DODAJE NA SVE ISPISE OIB). 

TO ĆE VAM DJELATNICI CENTAR MCS-a POSEBNO NAGLASITI. 
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Nakon  što ste ovu opciju prihvatili klikom miša na OK, sve ostalo vrijedi kao i kod kopiranja nove verzije. 

Program kopira na vaše lokalno računalo u direktorij XC nova izvješća za ispis dokumenata (npr. računa, 
otpremnica, predračuna ili financijskih izvješća kao što su otvorene stavke, knjige IRA i URA te sl.) 
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